



习近平对湖北十堰市张湾区艳湖社区集贸市场燃气爆炸事故作出重要指示

全面排查各类隐患 保障群众安全

据新华社6月13日电 6月13日6时40分许,湖北十堰市张湾区艳湖社区集贸市场发生燃气爆炸。截至目前,事故已造成12人死亡,37人重伤,另有部分群众不同程度受伤。

事故发生后,党中央、国务院高度重视。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平立即

作出重要指示,湖北十堰市燃气爆炸事故造成重大人员伤亡,教训深刻!要全力抢救伤员,做好伤亡人员亲属安抚等善后工作,尽快查明原因,严肃追究责任。习近平强调,近期全国多地发生生产安全事故、校园安全事件,各地区和有关部门要举一反三、压实责

任,增强政治敏锐性,全面排查各类安全隐患,防范重大突发事件发生,切实保障人民群众生命和财产安全,维护社会大局稳定,为建党百年营造良好氛围。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示,要求全力以赴组织抢险救援和救治受伤人员,

尽最大努力减少伤亡,认真查明事故原因,依法依规严肃问责。近期安全事故仍呈多发势头,国务院安委会、应急管理部要督促各地切实加强重点领域安全监管和隐患排查,坚决遏制重特大事故发生。

根据习近平指示和李克强要求,应急管理部、住房和城乡建设部

已派工作组赶赴现场指导事故处置工作。国家卫生健康委抽调重症医学、烧伤、心理干预专家等,组成国家级医疗专家组赶赴当地指导做好事故紧急医学救援。湖北省、十堰市党政负责同志已在现场指挥处置。目前,现场救援、伤员救治等工作正在紧张有序进行中。

事故发生后,当地市民自发踊跃献血

已致12人遇难,十堰全力展开救援,抓紧调查事故原因和责任倒查追究

附近居民>>

冲击波把玻璃都震碎了

据知情人士介绍,发生燃气爆炸的是一个比较大的菜市场。事故发生时,市场已经营业,买卖蔬菜的、吃早餐的人很多。

十堰市艳湖社区附近居民李先生介绍了事发现场的情况。李先生介绍,他住的地方离事发地有50米左右。当天早上6:40左右,还在睡梦中的他听到一声巨响,吓得衣服都没穿就跑出来了,看到事发现场浓烟滚滚,马路上,救护车和救援车一辆接一辆驶过去。李先生介绍,当时看到房屋损毁比较严重,楼房玻璃被震碎掉到街道上,有些路人受伤了。李先生介绍,发生爆炸的楼房现在处于坍塌状态,很多工程车和挖掘机准备进场清理。旁边小区居民第一时间都跑出来,被转移到比较安全的地方。

李先生说,事发小区有十几栋楼,发生爆炸的是小区里配套的菜市场。附近居民家的玻璃被震碎得比较严重。中午时分,现场两边的路都封了,周边小区的天然气、水、电也都停了。

最新通报>>

搜救伤员138人,37人重伤

6月13日下午,湖北省十堰市人民政府新闻办公室召开新闻发布会,通报张湾区“6·13”事故相



6月13日,消防救援人员在现场搜救。新华社发

关情况。

13日6时40分许,十堰市张湾区车城街办艳湖社区菜市场发生燃气爆炸事故,造成多名群众受伤。据了解,爆炸现场为张湾区艳湖社区菜市场,为上世纪90年代初建造的二层楼建筑物,一楼归属润联物业,二楼属艳湖社区管理。其中一楼19间药店、早餐店等店铺,二楼是活动室无人居住,马路对面是46间便民摊位。目前,事故现场913户居民和商户已被紧急疏散。原因正加紧调查。

事发后,十堰已投入各方救援力量超过2000人。救援人员携带大型救援设备、生命探测仪、警犬等在现场开展搜救处置工作。截至14时,事故已造成12人死亡,共搜救收治伤病员138人,其中,37人重伤。

目前,十堰已成立现场应急救援指挥部,下设现场抢救组、伤员救治组、事故调查组等8个工作小组,全力以赴开展救援。目前,伤亡人员亲属853人就近安置在8家酒店。各县(市、区)和市直部门人员

已到岗到位,加强值班值守,举一反三,加强排查,落实安全生产各项措施,确保群众生命财产安全。

记者从张湾区“6·13”事故救援指挥部了解到,下一步,十堰市将全力救助伤员,尽最大努力挽救生命,减少人员伤亡损失。全力做好周边社区居民的疏散和有序安置工作。妥善处理死亡人员善后工作,全力做好伤亡人员家属安抚工作。抓紧调查事故原因和责任倒查追究。抓紧对周边房屋的安全鉴定,包括水、电、燃气等隐患排查。

及时通报最新进展。举一反三,全力做好全市安全生产大排查。

医疗救治>>

对所有伤员逐一会诊

事故发生后,国家卫健委立即安排卫生应急办公室负责同志带领国家级医疗专家组于6月13日中午赶赴当地指导伤员医疗救治和心理救助。国家级医疗专家组抵达当地后,立即会同省、市两级专家成立联合专家组,对所有伤员逐一进行会诊评估,并重点强化37名重伤员的医疗救治。

目前,湖北省卫健委先后派出两批省级专家共35人赴十堰支援。第一批已到达十堰市开展医疗救治工作。第二批由协和医院、湖北省人民医院、中南医院等选派的26名专家组成4个专家组,于13日晚抵达十堰。

十堰中心血库>>

市民踊跃献血,血量充足

6月13日上午,网络上出现“十堰市血库告急,号召市民踊跃献血”的消息。上午11时30分,有记者致电十堰中心血库,工作人员表示,从未通过官方渠道发布过血库缺血的消息,爆炸并未引发缺血,目前血量充足。事故发生后,十堰市民自发踊跃报名献血,十堰市中心血站呼吁市民错峰献血,不要扎堆。

据新华社、央视、健康时报等



6月11日上午,新一轮的上海数字人民币红包公布了中签结果,部分幸运市民收到中签短信后,立刻前往南京路、淮海路、豫园等商圈尝鲜。多家商户表示,目前数字红包不仅可以无门槛使用,还能和商场促销活动叠加。

就在同一天,北京“京彩奋斗者数字嘉年华”4000万元数字人民币红包正式发放,近2000家指定商户迎来了尝鲜数字人民币支付新方式的中签者们。

自2019年年底以来,数字人民币相继在深圳、苏州、雄安新区、成都等地启动试点测试,截至目前,我国数字人民币试点已实现了“多地开花”。

在刚闭幕的第十三届陆家嘴论坛上,中国人民银行数字货币研究所所长穆长春详细解释了不同维度下数字人民币钱包的四大类型,并给出“使用说明书”。

“根据不同维度划分,数字人民币钱包有以下几种类型:按照客户身份识别强度分为不同等级的钱包。运营机构对

客户进行身份识别,根据实名强弱程度赋予各类钱包不同的每笔及每日交易限额和余额限额。最低权限的四类数字人民币钱包属于匿名钱包,余额限额1万元、单笔支付限额2000元、日累计支付限额5000元。仅用本人手机号码就可以开通,体现了数字人民币可控匿名的设计原则。如果要支付超过2000元买东西,可以升级钱包,上传本人有效身份证件信息及绑定银行账户信息,比如,升级到二类钱包后,你的钱包余额上限就会变为50万元,单笔支付限额升至5万元、日累计支付限额10万元。按照开立主体分为个人钱包和对公钱包。自然人和个体工商户可以开立个人钱包,按照相应客户身份识别强度采用分类交易和余额限额管理;其他法人和非法人机构可开立对公钱包,并按照临柜开立还是远程开立确定交易和余额限额,钱包功能可依据用户需求定制。”

当然,除了刚才讲的这两个维度,

按照载体的不同,数字人民币钱包还可以被分为软钱包和硬钱包。如果根据权限归属,它还可以被分为母钱包和子钱包。它们之间又有哪些不同?

穆长春介绍:“软钱包有移动支付App和以软件开发工具包(SDK)提供的服务;硬钱包有IC卡、可穿戴设备、物联网设备等。比如面向老年人推出加载健康码功能的硬钱包产品。钱包持有主体可将主要的钱包设为母钱包,并可在母钱包下开设若干子钱包,个人可通过子钱包实现支付场景的限额支付、条件支付和个人隐私保护等功能,也可进行亲属赠予功能的管理。企业和机构可以通过子钱包实现资金归集和分发、会计处理、财务管理等功能。”

穆长春表示,通过建设数字人民币钱包生态,可以实现数字人民币线上线下全场景应用,确保数字人民币钱包具有普惠性,避免因技术素养或依赖通信网络等带来使用障碍。

据央广网

雷电+短时强降水+10级风
我省多地
今有大到暴雨

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 于民星

6月13日,山东省气象台发布重要天气预报,预计13日夜间到15日,山东有一次较明显降雨过程,主要降雨时段在14日白天到夜间。全省平均降水量20~30毫米,其中菏泽、济宁、枣庄、临沂和日照有大雨(25~40毫米)、局部暴雨(50毫米以上),聊城、德州、济南、泰安、潍坊和青岛有小到中雨(8~18毫米)局部大雨(25~50毫米),其他地区有小雨(3~10毫米)。

此次降雨过程局部有强对流天气,伴有雷电、短时强降水和7~8级阵风。同时,14日夜间到15日白天,黄海中部东南风转东北风7~8级阵风9~10级,风力较大。建议提前做好防范工作。

随着这场雨水的到来,我省高温天气将有所缓解。未来三天,全省最高气温多在32℃以下,部分地区将不足30℃。

数字人民币
央行解读数字人民币钱包如何分类和使用
多地开花